275 Industrial Road,

. ® Cambridge, Ontario N3H 4R7

ame L e Tel. 519-884-8555

)7 Toll Free 800-331-7952
Fax 519-650-3334

panelite.com « dietersaccessories.com

Our Reputation Is Stainless! IATF16949 & ISO14001 REGISTERED SYSTEMS

PETERBILT 2.1M CAB SLEEPER PANELS

INSTALLATION INSTRUCTIONS:

1. Peel the protective plastic from the top flange of the sleeper panels.
2. Hold the sleeper panel in position on the truck and identify any mounting holes that do not align with an existing
hole. Mark the location of these mounting holes and set the sleeper panel aside.
1. IFthe truck is equipped with extender fairings, also mark the location of the two holes to be drilled on the
extender fairing.
3. Drill each of the marked locations to 9/32".
1. IFthe truck is equipped with extender fairings, drill the rearmost marked location on the extender to
9/32", and drill the remaining marked location to 7/32".
4. Install the sleeper panel onto the truck using the supplied 1/4-20 hex head bolts with flat washers and lock nuts.
1. Ifthe truck is equipped with extender fairings, install the supplied 1/4-20 truss head screw with flat
washer and locknut at the rearmost hole on the extender, and install the supplied 10-32 truss head screw
with flat washer and locknut at the remaining hole.

5. Peel the remaining protective plastic and clean with glass cleaner and a soft cloth as needed.

Page 1 of 3 10044733 05/2025



275 Industrial Road,

. ® Cambridge, Ontario N3H 4R7

ame L e Tel. 519-884-8555

)7 Toll Free 800-331-7952
Fax 519-650-3334

panelite.com « dietersaccessories.com

Our Reputation Is Stainless! IATF16949 & ISO14001 REGISTERED SYSTEMS

PANNEAUX DE CABINE COUCHETTE PETERBILT 2.1M

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION:

1. Décollez la pellicule plastique protectrice de la bride du haut des panneaux de cabine couchette.
2. Maintenez le panneau en place sur le camion et identifiez les trous d’installation qui ne sont pas alignés avec les
trous existants. Marquez 'emplacement de ces trous et placez le panneau de coté.

1. Sile camion est muni d’extensions de déflecteur, marquez aussi 'emplacement des deux trous a percer
sur ces extensions de déflecteur.

3. Percez chaque trou marqué a 9/32".

1. Sile camion est muni d’extensions de déflecteur, percez 'emplacement du trou le plus vers 'arriére sur
'extension a 9/32", puis percez les autres emplacements marqués a 7/32".

4. Installez le panneau de cabine couchette sur le camion a l'aide des boulons a téte hexagonale 1/4-20 et des
rondelles et contre-écrous fournis.

1. Sile camion est muni d'extensions de déflecteur, posez le boulon a téte bombée 1/4-20 fourni avec une
rondelle plate et un contre-écrou dans le trou le plus vers l'arriere sur 'extension, puis posez les boulons a
téte bombée fournis avec une rondelle plate et un contre-écrou dans les autres trous.

5. Décollez le reste de la pellicule plastique protectrice et nettoyez avec un nettoyant a vitre et un chiffon doux au

besoin.

Page 2 of 3 10044733 05/2025



275 Industrial Road,

. ® Cambridge, Ontario N3H 4R7

ame L e Tel. 519-884-8555

)7 Toll Free 800-331-7952
Fax 519-650-3334

panelite.com « dietersaccessories.com

Our Reputation Is Stainless! IATF16949 & ISO14001 REGISTERED SYSTEMS
PETERBILT 2.1M PANELES DE DORMITORIO

INSTRUCCIONES DE INSTALACION:

1. Quite el plastico protector de la brida superior de los paneles de dormitorio.

2. Sostenga el panel de dormitorio en su posicién sobre el camion e identifique los agujeros de montaje que no se
alinean con los agujeros existentes. Marque la localizacién de estos agujeros de montaje y ponga el panel a un
lado.

1. Sielcamién esta equipado con carenados extensores, también marque la localizacién de los dos agujeros
que se perforaran en el carenado extensor.

3. Perfore cada una de las localizaciones marcadas a 9/32".

1. Siel camién esta equipado con carenados extensores, perfore la localizacion mas trasera marcada en el
extensor a 9/32", y perfore la otra localizacién remanente a 7/32".

4. Instale el panel de dormitorio sobre el camién usando los tornillos de cabeza hexagonal provistos 1/4-20, con
arandelas planasy tuercas de bloqueo.

1. Siel camién estd equipado con carenados extensores, instale con los tornillos de cabeza de armadura 1/4-
20 provistos, con arandelas planas y tuercas de bloqueo en el agujero mas trasero en el extensor, e instale
los tornillos de cabeza de armadura provistos 10-32 con arandelas planas y tuercas de bloqueo en el
agujero remanente.

5. Quite el plastico protector remanente y limpie con limpiador de vidrio y un pafio suave si es necesario.

Pagina 3 de3 10044733 05/2025



